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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το αριθ. 9/2024  πρακτικό συνεδρίασης 

 

 Σήμερα στις  13 του μήνα Μαΐου του έτους 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:00’ το 
Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, συνήλθε σε τακτική 
συνεδρίαση ((δδιιάά  ζζώώσσηηςς)),  ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 3729/01-05-2024 πρόσκληση του 
Προέδρου αυτής  (άρθρο 75 του Ν. 3852/2010) που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του 
Δήμου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ. 3 του Ν.4071/2012, για την συζήτηση 
και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης. 
 Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 
ΕΠΤΑ ( 7 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν παρόντες οι  ΕΞΙ ( 6 ): 
 

                Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                          Α Π Ο Ν Τ Ε Σ   
1. Μητσογιάννης Νικ.  1.  Σολωμός Γεώργιος 

2. Κοντογιάννης Ιωάν.              
3. Σίμος Βασίλειος                       

4. Γκατζόγιας Παν.   
 

5. Αναγνωστόπουλος Μιχ.  
 

6. Ζαρδούκας Κων.  
 

7. --               Αν και νόμιμα κληθέντες 
 

Στη συνεδρίαση ορίσθηκε ειδικός γραμματέας  η  Κοντογιάννη  Παρασκευή  
υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Ο  Πρόεδρος,  ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας και αφού πρώτα 
Ομόφωνα συμφώνησαν για την συζήτηση των Εκτός Ημερήσιας Διάταξης θεμάτων,  κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης εισάγοντας το θέμα της ημερήσιας διάταξης για συζήτηση.   
 
ΘΕΜΑ ( 1ο) «Έγκριση Πρακτικού Διαγωνισμού για την ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ 2024»             
Αριθμός   Απόφασης   ( 80 ) 
    

 Με την αριθ. 63/2024 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, 
εγκρίθηκαν οι τεχνικές προδιαγραφές και καθορίστηκαν οι όροι της διακήρυξης του 
διαγωνισμού για την ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ 2024. 
  

Η Επιτροπή Διαγωνισμού έστειλε  για έγκριση, το Πρακτικό [Δικαιολογητικά 
Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά -– Αξιολόγηση Οικονομικών Προσφορών], το οποίο έχει 
ως εξής: 
…………………………………………………………………………………………………….. 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
«ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ 2024» 

Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά-Αξιολόγηση Οικονομικών προσφορών 
 

Στο Μακρυχώρι σήμερα την 1η του μηνός Μαΐου του 2024, ημέρα Μεγάλη Τετάρτη και ώρα 10:00 
π.μ., στο γραφείο της προσδιορισμένης από τη διακήρυξη αρμόδιας Υπηρεσίας του Δήμου Τεμπών, 
συνεδρίασε η Επιτροπή που συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 148/2023(ΑΔΑ:9ΣΚ7ΩΗ7-9ΟΤ) απόφαση 
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, προκειμένου να αποσφραγίσει ηλεκτρονικά τις 
προσφορές που υποβλήθηκαν στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με αριθ. Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) 348853, της υπ’ αριθ. 3153/12-04-2024 
διακήρυξης που αφορά την ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ 2024,  συνολικού 



προϋπολογισμού 140.741,69€ με το Φ. Π. Α, οι όροι της οποίας διακήρυξης  εγκρίθηκαν  με την 
αριθ. 63/2024 Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής. 
     Στη συνεδρίαση της επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν οι εξής: 

Α/Α ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

1. Πρόεδρος Ασημακόπουλος Θεμιστοκλής 

2. Τακτικό Μέλος Παπαδημητρίου Δήμητρα 

3. Τακτικό Μέλος Βλάχου Αικατερίνη 
 

Η Επιτροπή, αφού έλαβε υπ’ όψιν της την υπ’ αριθ. 3153/12-04-2024 (ΑΔΑΜ:24PROC014587024) 
διακήρυξη του Τμήματος  Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου Τεμπών, καθώς, επίσης, και το νομικό 
πλαίσιο που διέπει τον εν λόγω διαγωνισμό, παρατήρησε τα εξής: 
1. Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης διακήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα 

αναφερόμενα σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) – στο εξής «Σύστημα» – και είχε λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού Συστήματος τον αριθμό “348853”. 

2. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνη με την αναφερομένη στη 
διακήρυξη, ήτοι η 29η /04 /2024  και ώρα 15.00 μ.μ 

3. Η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών είναι η 1η του μηνός Μαΐου ημέρα 
Μεγάλη Τετάρτη 2024 και ώρα 10:00 π.μ. 

Στη συνέχεια, η Επιτροπή συνδέθηκε στο Σύστημα με τα διαπιστευτήρια (όνομα χρήστη και κρυφό 
προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό “348853 ” 
και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το Σύστημα ως «κλειδωμένος» 
και αφετέρου ότι υποβλήθηκε εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό φάκελος  προσφοράς από τον  
παρακάτω οικονομικό φορέα:   

Α/Α ΠΑΡΟΧΟΣ 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ & ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

1 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 29-04-2024 10:14:28 
 

Η Επιτροπή επισήμανε ότι έως και το στάδιο αυτό της διαδικασίας δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 
περιεχόμενο των  φακέλων των προσφορών. 
Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής, οι οποίοι διαθέτουν τους απαραίτητους 
κωδικούς για την αποσφράγιση των φακέλων των προσφορών, καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική 
φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήριά τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό 
πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθεί ο φάκελος της προσφοράς. 
Κατόπιν της ως άνω διαδικασίας, ο φάκελος της προσφοράς αποσφραγίσθηκε μαζί με τους 
επιμέρους υποφακέλους «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά-Οικονομική προσφορά». 
Μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση του φακέλου της προσφοράς, η Επιτροπή διαπίστωσε ότι ο  
φάκελος προσφοράς είχε λάβει από το Σύστημα τον παρακάτω αναφερόμενο μοναδικό α/α 
συστήματος : 

Α/Α ΠΑΡΟΧΟΣ 
Α/Α  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

1 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 40519 

Ακολούθως, η Επιτροπή Διαγωνισμού προέβη στην διενέργεια ελέγχου της προσφοράς που αφορά 
τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό με αριθμό συστήματος “348853” και ο οποίος σχετίζεται με την 
«Παροχή υπηρεσίας για τη ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ 2024, συνολικού 
προϋπολογισμού 140.741,69€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.. Ο έλεγχος αφορά τόσο τα 
ψηφιοποιημένα στο σύστημα έγγραφα, όσο και τα έγγραφα που περιλαμβάνονται στο φυσικό 
φάκελο των συμμετεχόντων στη διαγωνιστική διαδικασία. 
Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη την κείμενη νομοθεσία και ενεργώντας κατά το μέρος της 
διαδικασίας που την αφορά, προχώρησε στις κάτωθι ενέργειες: 
Έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και της τεχνικής προσφοράς, όπως αυτά αναφέρονται στο 
τεύχος της διακηρύξεως και βρίσκονται ψηφιοποιημένα στην προσφορά του συμμετέχοντα στις 
διαγωνιστικές διαδικασίες στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 
Έλεγχο του κατατεθειμένου φυσικού φακέλου του διαγωνιζόμενου 
Μονογραφή των  φακέλων και των συνημμένων εγγράφων. 



Καταγραφή σε ειδικούς καταλόγους, που αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος Πρακτικού 
και επισυνάπτονται σ’ αυτό, των εγγράφων και των δικαιολογητικών. 
Κατά τον έλεγχο του φυσικού φακέλου του διαγωνιζομένου, η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε 

Α/Α 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΑΡΟΧΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

1 30-04-2024 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 3679 

Από τον έλεγχο της  αναρτημένης  στο σύστημα προσφοράς και του  φυσικού φακέλου προέκυψαν 
τα ακόλουθα: 
Ο οικονομικός φορέας ανάρτησε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ φάκελο 
δικαιολογητικών συμμετοχής και τεχνικής προσφοράς που περιλαμβάνει: 
Επωνυμία Προμηθευτή:  
Αριθμός - Α/Α Συστήματος: 348853 
Τίτλος - Αριθμός Διακήρυξης: ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ 2024 
Ο ανωτέρω συμμετέχων οικονομικός φορέας προσκόμισε εγγυητική επιστολή συμμετοχής σε έντυπη 
μορφή (πρωτότυπο) μέσα σε σφραγισμένο φάκελο εντός της προθεσμίας που όριζε η διακήρυξη.  
Η Επιτροπή Διαγωνισμού προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητα της υποβαλλόμενης  
εγγυητικής επιστολής προέβη στον έλεγχο αυτής και απέστειλε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
έγγραφο με αρ. πρωτ 3711/01-05-2024 προς την EUROBANG Α.Ε. που εξέδωσε την εγγυητική 
επιστολή συμμετοχής του διαγωνιζομένου ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΟΥ ΑΣΤΕΡΊΟΥ. 
 Η Επιτροπή Διαγωνισμού διέκοψε την συνεδρίαση αναμένοντας την ανωτέρω απάντηση.  
Η Επιτροπή Διαγωνισμού συνεδρίασε εκ νέου την ίδια μέρα Τετάρτη 01-05-2024, μετά την παραλαβή 
της απάντησης περί της εγκυρότητας του υποβαλλόμενου εντύπου εγγυητικής επιστολής με 
έγγραφο της EUROBANG Α.Ε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. 
Ακολούθως, από την εξέταση των προσκομισθέντων Δικαιολογητικών Συμμετοχής του  οικονομικού  
φορέα: ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ, και σύμφωνα με το άρθρο της Διακήρυξης 2.4.3. 
Περιεχόμενα Φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική Προσφορά από τα δικαιολογητικά που 
απαιτείται να προσκομιστούν κατατέθηκαν τα εξής: 
 

 
Έγγραφα /Δικαιολογητικά Συμμετοχής 

Κάλυψη από τον 
οικονομικό 

φορέα 

Το Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ), όπως προβλέπεται στις παρ. 1 
και 3 του άρθρου 79 του ν. 4412/2016. 

Ναι 

Εγγυητική επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των δύο χιλιάδων  
διακοσίων εβδομήντα ευρώ και δύο λεπτών (2.270,03). 

Ναι 

 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω,  

διαπίστωσε ότι 
Οι φάκελοι των Δικαιολογητικών Συμμετοχής του ανωτέρω οικονομικού φορέα  κρίνεται  πλήρης. 

 

Στη συνέχεια, η Επιτροπή προχώρησε στην εξέταση των στοιχείων των Φακέλων των Τεχνικών 
Προσφορών των  ανωτέρω οικονομικών φορέων, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στο άρθρο 2.4.3.2 
της Διακήρυξης  (Τεχνική προσφορά). Από τα απαιτούμενα έγγραφα-δικαιολογητικά 
προσκομίστηκαν τα εξής: 

 
Έγγραφα /Δικαιολογητικά Τεχνικής προσφοράς 

Κάλυψη από τον 
οικονομικό 

φορέα 

Τεχνική Προσφορά που παράγεται από το σύστημα Ναι 

Τεχνική Έκθεση ψηφιακά υπογεγραμμένη. Ναι 

Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86, όπως εκάστοτε ισχύει, ψηφιακά υπογεγραμμένη 
και χωρίς να απαιτείται θεώρηση του γνησίου της υπογραφής, στην οποία αναφέρεται 
ρητή δήλωση για τη συμμόρφωση ή απόκλιση των προσφερόμενων εργασιών και 
εξοπλισμών σε σχέση με τις αντίστοιχες απαιτήσεις της διακήρυξης. 

 
Ναι 

Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 όπως εκάστοτε ισχύει, ψηφιακά υπογεγραμμένη 
και χωρίς να απαιτείται θεώρηση του γνησίου της υπογραφής, στην οποία αναφέρεται 
ότι ο οικονομικός φορέας Βασιλειάδης Κων/νος Αστέριος θα παρακολουθεί το έργο ως 
τεχνικός ασφαλείας.  

 
Ναι 



 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού σύμφωνα με τα ανωτέρω,  
δ ι α π ί σ τ ω σ ε  ό τ ι  :  

Οι φάκελοι της Τεχνικής Προσφοράς του ανωτέρω  οικονομικού φορέα είναι σύμφωνος με τους 
όρους της διακήρυξης  κρίνεται  πλήρης και γίνεται αποδεκτή. 
 

Η Επιτροπή Διαγωνισμού σύμφωνα με τα ανωτέρω,  
δ ι α π ί σ τ ω σ ε  ό τ ι  :  

Η Τεχνική Προσφορά του ανωτέρω  οικονομικού φορέα είναι σύμφωνη με τους όρους της 
διακήρυξης  κρίνεται  πλήρη και γίνεται αποδεκτή. 
 
Η  Επιτροπή Διαγωνισμού μετά τον ανωτέρω έλεγχό προχώρησε  στον  έλεγχο και εξέταση της 
ηλεκτρονικής Οικονομικής Προσφοράς για την «ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΤΕΜΠΩΝ 2024», προϋπολογισμού 140.741,69€ με ΦΠΑ, από τον παρακάτω κατά το στάδιο αυτό 
διαγωνιζόμενο:   

Α/Α ΠΑΡΟΧΟΣ 
Α/Α  ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

1 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ 40519 
 

Ειδικότερα διαπιστώθηκε ότι:  
Ο Οικονομικός Φορέας υπέβαλλε την Οικονομική Προσφορά τους συμπληρώνοντας την αντίστοιχη 
ειδική ηλεκτρονική φόρμα του Συστήματος και υπέγραψαν ψηφιακά το παραγόμενο σε μορφή pdf 
ηλεκτρονικό αρχείο.  
Επιπροσθέτως, υπέβαλλε το έντυπο της Οικονομικής Προσφοράς σε μορφή pdf ψηφιακά 
υπογεγραμμένο, στο οποίο οι τιμές αναγράφονται ολογράφως και αριθμητικώς.  
Η οικονομική προσφορά του ανωτέρω καταχωρήθηκε στον παρακάτω πίνακα και έχει ως εξής: 
 

ΦΟΡΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ 
ΦΟΡΕΑΣ 

ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ ΦΠΑ 24% 
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

ΔΗΜΟΣ ΤΕΜΠΩΝ  113.501,36 27.240,33 140.741,69 

 ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΑΣΤΕΡΙΟΣ 

98.971,36 23.753,12 122.724,48 

 

Συνεπώς, η  εν λόγω Οικονομική Προσφορά δεν παρουσιάζει καμία ουσιώδη έλλειψη ή απόκλιση εκ 
των απαιτούμενων της Διακήρυξης και γίνεται αποδεκτή για τις περαιτέρω διαδικασίες του 
διαγωνισμού. 
Η Επιτροπή, λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω,  
διαπίστωσε ότι: 
η οικονομική προσφορά του οικονομικού φορέα ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ κρίνεται 
αποδεκτή καθώς είναι σύμφωνη με τους όρους της Διακήρυξης, είναι εντός του προϋπολογισμού και 
ανέρχεται στο ποσό των 98.971,36 χωρίς Φ.Π.Α  ήτοι 122.724,48 με Φ.Π.Α. 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού, λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω και συνεκτιμώντας ιδίως ότι:  
Η Οικονομική Προσφορά  είναι σύμφωνη με τους όρους της Διακήρυξης.  
Οι τεχνικές προδιαγραφές των προσφερόμενων προϊόντων πληρούν τις απαιτήσεις των Τευχών 
δημοπράτησης. 

γνωμοδοτεί: 
 

η προσφορά της εταιρίας «ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ» να χαρακτηριστεί ως 
συμφέρουσα για τον Δήμο. 
 

                        Έχοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω, η Επιτροπή Διαγωνισμού  
 

Εισηγείται 
 

• Την Έγκριση του Πρακτικού για την αποσφράγιση και αξιολόγηση και έλεγχο των 
Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνικής Προσφοράς και των Οικονομικών Προσφορών  του εν 
λόγω διαγωνισμού. 

• Την ανακήρυξη της εταιρείας «ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ» (ΑΦΜ 
113467950, Δ.O.Y. Α΄ Θεσσαλονίκης, Έδρα Εγνατίας 74 Τ.Κ.546 24 τηλ.2310275212) ως 



προσωρινού αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΤΕΜΠΩΝ 2024 η οικονομική προσφορά της οποίας για το σύνολο της προμήθειας ανήλθε στο 
ποσό των 98.971,36 ευρώ χωρίς το ΦΠΑ 24%, και με Φ.Π.Α. 122.724,48 ευρώ καθόσον οι 
προσφερόμενες υπηρεσίες καλύπτουν τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και η ως άνω 
προσφορά της μπορεί να χαρακτηριστεί ως συμφέρουσα για τον Δήμο.  
 

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό το οποίο αφού αναγνώσθηκε και 
βεβαιώθηκε, υπογράφηκε ως ακολούθως. 
 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ        ΤΑ ΜΕΛΗ 

Ασημακόπουλος Θεμιστοκλής                          Παπαδημητρίου Δήμητρα  
         Βλάχου Αικατερίνη 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Και κάλεσε τα μέλη της  Επιτροπής  ν’ αποφασίσουν σχετικά. 
 Τα μέλη της  Δημοτικής Επιτροπής αφού άκουσαν τον Πρόεδρο,  είδαν τα πρακτικά 
της δημοπρασίας και ότι οι δημοσιεύσεις έλαβαν πράγματι χώρα, είδαν τις διατάξεις του Ν. 
3463/06, του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει, του 
Ν.4412/2016, τους όρους της υπ.’ αριθ. 3153/12.04.2024 Διακήρυξης, το Πρακτικό  και μετά 
από διαλογική συζήτηση.   
 

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι   Ο μ ό φ ω ν α  
 

• Την έ γ κ ρ ι σ η  του Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού για την αποσφράγιση - 
αξιολόγηση και έλεγχο των Δικαιολογητικών Συμμετοχής – Τεχνικής Προσφοράς και 
των Οικονομικών Προσφορών], για την παροχή υπηρεσιών ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ 
ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ 2024.  
 

• Την ανακήρυξη της εταιρείας «ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ» (ΑΦΜ 
113467950, Δ.O.Y. Α΄ Θεσσαλονίκης, Έδρα Εγνατίας 74 Τ.Κ.546 24 τηλ.2310275212)  

ωω ςς   ππ ρρ οο σσ ωω ρρ ιι νν οο ύύ   αα νν αα δδ όό χχ οο υυ ,,  για την παροχή υπηρεσιών ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ 
ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ 2024 η οικονομική προσφορά της οποίας για το 
σύνολο της προμήθειας ανήλθε στο ποσό των 98.971,36 ευρώ χωρίς το ΦΠΑ 24%, και 
με Φ.Π.Α. 122.724,48 ευρώ, καθόσον οι προσφερόμενες υπηρεσίες καλύπτουν τις 
τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης και η ως άνω προσφορά της μπορεί να 
χαρακτηριστεί ως συμφέρουσα για τον Δήμο.  
 

• Τη συνέχιση όλων των απαραίτητων διαδικασιών και ενεργειών προς ολοκλήρωση της 
εν λόγω υπηρεσίας.  

 
 Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό   80/2024 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση 
 Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη ως 
παρακάτω: 
 Ο Πρόεδρος                   Τα Μέλη 
               (υπογραφή)                     (υπογραφές) 

Πιστό αντίγραφο 
O Πρόεδρος Δ.Ε. 

 
 

 Μητσογιάννης Νικόλαος   


